

国王与玫瑰花

县实验小学301班 梅潇戈 指导老师 叶丽娜

很久以前，在一个遥远的地方，有一朵神奇的玫瑰花，据说它可以帮助任何人实现心中的三个愿望。

国王最疼爱的公主得了怪病，一直沉睡不醒，全国有名的医生都没有办法。

国王决定亲自去寻找那朵神奇玫瑰花。他翻过了一座座大山，趟过了一条条大河，寻找的困难让他也想过放弃，可是只要想到他那躺在床上的女儿，他就告诉自己不能半途而废，一定要咬牙坚持。在找了很久很久之后，国王终于在一个人迹罕见的地方遇到了那朵神奇的玫瑰花。

国王马上跪了下去，真诚地说道：“美丽的花儿，请您体谅一颗父亲的心，我的女儿得了一种怪病，到现在都没有醒过来。”

玫瑰花听了，摇了摇“身子”，一片叶子就飘落到了国王的掌心。

玫瑰花说：“你只要把这片叶子放在你女儿的手掌心，她就会醒过来了。”

国王千谢万谢，马不停蹄地飞奔回去，把叶子放在了公主的掌心，公

主果然醒了。

国王喜出望外，又立马去找玫瑰花。

玫瑰花说：“你还有什么愿望？”国王说：“请你理解一颗君主的心，我的王国已经几个月没下雨了，农民的庄稼都快枯死了。”

玫瑰花听了，又摇了摇“身子”。只见一片叶子飘向天空，天空中顿时乌云密布。

国王喜笑颜开，但是却迟迟没有离开。玫瑰花皱着眉头问：“你还有愿望？”

国王笑着说：“请你体会一颗朋友的心，作为朋友的我，不愿看你呆在这荒无人烟的泥泞土地里。”

玫瑰花听了，呆呆不说话。过了好一会儿，突然，玫瑰花全身的叶子和花瓣都四散而开。

花瓣落下的瞬间，一位美丽的女巫飞向天空，女巫在天空中回头，对国王说：“感谢您，我将会永远保护您和您的国家！”

国王回去后，发现王国里到处长满了玫瑰花。

去有风的地方

——云和梯田之旅

县实验小学604班 吴锡文 指导老师 林满峰

“山花落尽山长在，山水空流山自闲。”这句话如同一幅静谧的山水画卷，悄然铺展在我的心中。在那霏霭停云、濛濛时雨之中，我仿佛穿越了时空，一句“你一句春不晚，我便到了真江南”，便引领我踏上了这片神奇的土地——云和梯田。

云朵悠然自得地在空中停驻，细雨如丝，轻轻地洒落人间，给这片梯田披上了一层神秘的面纱。梯田蜿蜒曲折，线条流畅，在细雨迷蒙中，仿佛变成了一幅印象派的画作，每一笔都充满了诗意与韵味。冬日的风，时而温柔地拂过我的脸颊，带着丝丝凉意和雨滴的清新；时而欢快地吹过树梢，发出沙沙的响声，好像在为这场冬日的交响曲伴奏。松树也加入了这场音乐会，它们随着雨点滴落在地面的节奏，轻轻摇曳，仿佛是大自然的指挥家，引领着这场美妙的演出。

雨后的清晨，空气格外清新，雨势渐渐变小，天空中弥漫着薄薄的雨雾。乌云逐渐散去，由黑变白，仿佛是大自然的魔术师在表演神奇的魔术。突然，一束温暖的阳光从云层的缝隙中穿透而出，斜斜地照在了宁静的云和梯田上，给这片土地带来了生机与活力。田野间，淡淡的雨雾如同轻纱一般温柔地覆盖着，清风拂过麦田，带来一阵阵清新的气息。小道旁

的松树上，露珠闪烁着晶莹的光芒，就像是镶嵌在绿叶上的珍珠。屋檐下的水滴悄悄地滴落，发出清脆的声响，与周围的景色融为一体，构成了一幅充满诗意的山水画。

我细细地凝望着眼前的青山，它们如黛如画，云雾缭绕，仿佛是大自然最精致的水墨画。远山含烟，近水带露，让人心旷神怡，忘却了尘世的烦恼。低头看去，层层叠叠的梯田宛如大地的指纹，记录着岁月的沧桑与变迁。勤劳的农民在田野间牵着老牛缓缓漫步，他们的脸上洋溢着满足与幸福的笑容。几个孩童在田埂上嬉戏打闹，欢声笑语回荡在田野上空。梯田被群山环抱，就像是一位慈祥的母亲拥抱着她的孩子，充满了温馨与爱意。

当我如风般自由自在地游过梯田，再前往繁华的闹市区时，心中却不由自主地回想起了那片宁静的田野、那片翠绿的山林以及那吹过麦田的清风。那风不带丝毫掩饰地划过脸颊，让我感受到了大自然的真实与纯粹。走过麦田时，脚下踩过的小草发出窸窣窸窣的声音，仿佛在诉说着生命的故事。

去有风的地方吧，去遇见那云和梯田的绝美风光，去遇见那份内心的宁静与自由。在那里，你会找到属于自己的诗和远方。

山间快乐“寻宝”

县江滨实验小学304班 袁子宜 指导老师 魏王茜

今天天气晴朗，天空像一块湛蓝的宝石，爸爸妈妈带我和姐姐去山上捡板栗。这消息让我和姐姐兴奋得像两只小麻雀，一路上叽叽喳喳说个不停。我满心期待，毕竟这可是我头一回体验捡板栗的乐趣。

我们沿着蜿蜒曲折的山路前行，没走多远，一棵高大挺拔的板栗树映入眼帘。板栗树枝繁叶茂，像一把巨大的绿色太阳伞。树下，已经有不少板栗散落一地，有的是深棕色，像一

颗颗巧克力球，有的还带着绿色刺壳，就像一个一个小刺猬，蜷缩在地上。

我迫不及待地跑过去，但看到浑身带刺的板栗，不知道从何下手。我看姐姐先伸出脚，稳稳地踩住刺壳，再巧妙地把手伸进壳里“解救”出来。我依葫芦画瓢，也捡到了板栗。我们一边捡一边吃，在山间玩得不亦乐乎。

这次捡板栗之旅，就像一场奇妙的寻宝游戏，真是太有趣了。

那些温暖的时光

县实验小学605班 蓝然 指导老师 王红艳

在我们的生活中，总有一些温暖的时光，如同阳光般洒在心里，让人难以忘怀。我要讲述的，就是那些充满爱与关怀的温暖时光。

记得那是一个寒冷的冬日，北风呼啸，雪花飘飞。这一切都显得那么美，我却生病了，不能跟小伙伴们一起在户外嬉戏，而是躺在床上，身体虚弱，心情低落。就在这个时候，妈妈轻声细语地叮嘱我：“喝点热汤，暖暖身子，再听听故事，别太难过，病好了就能出去玩儿了。”那一刻，妈妈的关怀像一股暖流，温暖了我冰冷的心，让我感受到了家的温暖。

除了妈妈的关怀，邻里之间的互帮互助也给我留下了深刻的温

暖记忆。有一次，家里的水管突然爆裂，水流四溢，爸爸正在外地出差，无法及时修理。邻居爷爷得知情况后，立刻拿来了工具，和我一起动手修理。他耐心地指导我、鼓励我，即使我笨手笨脚，也从未有过丝毫的不耐烦。在爷爷的帮助下，我们成功地修好了水管。邻居爷爷的热心肠和乐于助人的精神，让我深深地感受到了邻里之间的温暖与和谐。

这些温暖的时光，如同珍贵的宝藏，被我深深珍藏在心底。它们让我明白，生活中总有许多爱与关怀在默默地存在着，只要我们用心地去感受，就能获得满满的温暖。

如今，我已经长大，但那些温暖的时光依然清晰如初，它们是我人生路上最宝贵的财富，激励着我去传递更多的温暖与关爱。

我是一棵小草

县育英小学605班 徐蜜优 指导老师 王锡军

我是一棵小草，一棵生长在旷野中的小草。

我既没有花儿的娇艳迷人，也没有大树的挺拔伟岸，我只是旷野中最普通、最平凡的草，如果你正好从我的身旁经过，我想你一定不会留意到我。你或许早已被日光洒满的大树迷人的风姿深深吸引；你或许早已被草丛中绽放的野花所吸引；你或许早已被草地上哞哞叫的牦牛所吸引，但是亲爱的朋友，你肯定不会注意到我——那棵在风中不停地被吹拂，又无数次挺起腰的小草。

对于自己是一棵草的事实，我曾经特别无奈，很是郁闷。毕竟正值青春年华，谁不想光彩照人英气逼人？我很羡慕蒲公英姐姐，她能随风飞舞，四处旅行。而我只能站在旷野里，没日没夜地站在旷野里，任阳光暴晒，任狂风袭击，任暴雨鞭打。这或许就是一棵小草的宿命吧，我没有选择。甚至当牛羊踩在我的身上，或是将我碧绿的嫩茎大口咀嚼着吞进他们的胃里时，我也无心躲避。无所谓，因为用不了几

天，我的根部就会长出新的嫩芽，然后长出新的叶子。

我曾经也躲在大树的树荫里，想要安逸地生活，但我惊恐地发现我的茎越来越瘦，我的根不受控制地面临枯萎，为了活下去，我依然挪到了一个向阳的地方，在风雨的洗礼下，我越来越坚强，越来越昂扬，越来越生机勃勃。

当燕子吹响春天的序曲时，我就勇敢地钻出泥土探出头来，用我的身躯为旷野编织一片绿茵茵的毛毯。

骄阳似火的夏天，旷野上热浪袭来，大树被热得直喘大气，蝉高声地鸣叫着，只有我们柔弱的小草还依然顽强地昂着头、挺着胸，不屈地站在这无遮拦的天地间，活出自己的风采。

迷人的秋天到来了，我顺应季节的变化，脱下绿衣裳，换上金黄的衣衫。银装素裹的冬天来临时，我将自己藏起来，只为春天来临时，我又能活在这个大地上。

这就是一颗小草的人生，这样的我，独一无二，你喜欢吗？

一个人睡觉

县实验小学403班 刘祉儒 指导老师 王桂林

在生活中，最让我心跳加速的事，就是我第一次独自过夜。

那天晚上，我和妈妈约定，要尝试着自己一个人睡觉。我躺在床上，心里忐忑不安，妈妈亲了一下我的头，温柔地对我说：“宝贝，晚安，愿你做个好梦。”我点了点头，虽然有点害怕，但妈妈的安慰暂时缓解了我的不安。

我关上了灯，屋子里一片黑暗，心里的恐惧逐渐蔓延，我紧缩在被子里。时间一分一秒地过去了，我却异常清醒，竖着耳朵听着外面的动静。忽然，窗外一阵风吹过，就像有人在低语，会是谁呢？该不会是妖怪吧？我的心都提到了嗓子眼儿。我很想

去找妈妈，但我想起了妈妈对我说的话：“如果睡不着，就可以把大脑当一张纸，在上面画一些美丽的图画，就能睡着了。”我开始想象自己是一只小兔子，在一片森林中漫步，暖洋洋的阳光照在身上。忽然，“哗啦”一声，把我的想象打断了，我惊坐了起来。原来是窗帘被风吹开了，月光照入房间，我被吓得魂飞魄散。关好窗

后，我躺在床上，闭上眼，强迫自己想妈妈小时候给我唱的歌，我的“画纸”上出现了音符，我在歌声中慢慢地合上了眼皮，进入了梦乡。

第二天早晨，我醒来时，阳光洒满了屋子。我眼中充满了喜悦，因为我战胜了自己。

猫和老鼠

县实验小学203班 余一阳 指导老师 刘挺英

在一个漆黑的夜晚，一只小老鼠饿得前胸贴后背，它想：一天没吃东西了，是不是该出偷点东西填填肚子呢？

小老鼠眼珠子一转，想到了那栋硕大的别墅，那里一定有很多很多好吃的。它蹑手蹑脚地来到别墅前，探了探，发现没人，乐坏了。它一股脑儿地跳到了餐桌上，大口大口地吃了

起来。吃着吃着，一不小心碰到了旁边的电脑。电脑屏幕突然亮了起来，一只威猛的小猫出现在屏幕上，还大声地喊着：“你这该死的老鼠，还不快给我滚开！”吓得小老鼠从餐桌上摔了下来，重重地摔在了地上。小老鼠摸摸受伤的屁股，仓惶地逃跑了。

从此以后，小老鼠再也不敢偷东西了。

春天

县实验小学205班 洪景铨 指导老师 林慧琴

春回大地，万物复苏，大地就像刚睡醒一样。

小草长出嫩绿的小芽，树枝上的黄莺唱着美妙的歌曲，小河哗哗流淌着，时不时还传来孩子们的打闹声。没错，孩子们在放风筝。

每次放学，他们第一时间就拿起自己心爱的风筝来到草地放风筝，手中紧握着风筝线，欢快地奔跑

着。五颜六色的风筝在空中迎风飞舞，像一只只小鸟在空中翩翩起舞，孩子们的笑声回荡在温暖的春天里。

一年之计在于春，春天是充满希望的季节。农民伯伯在田里播种，到了秋天就能收获果实了。

春天给大地带来了生机与活力，给人们带来了欢乐和希望！

神奇的果子

县育英小学501班 阙熠豪 指导老师 丁祥清

“丁零零”，一声电话响起了，我拿起电话，毫不犹豫地接通了。

“喂？你们是‘赵神果’水果批发公司吗？我是来自美国旧金山的友商，我要找你们订购100万箱不同种类的神奇果。”

“好的，我们马上安排专机派送！24小时内必定送达！”随后，电话便自动挂断了。没错，我就是“赵神果”批发公司的总裁。其实公司名谐音为“找神果批发公司”。另外，为实现畅销全世界的愿望，我们特地建了座机场，就在公司旁边。送货部门会根据不同的送货地点安排专机送达，我们的飞机不但飞往全国，而且全世界任何国家都可以派送，并保证一定能在24小时内到达。

神奇果也是分类别的，我们研制的神奇果有药品神奇果，有知识神奇果，还有综合神奇果。药品神奇果就是在不同的水果里注入不同的药物基因汁，

病人吃下去后，病情就会很快消除，即使你没生病，吃下后也能使身体变得强健。不过制作知识神奇果会有点麻烦：需要找个很有学问的人给水果“讲课”，从水果开花开始讲，一直讲到水果成熟。这样的水果从外到内都含有丰富的知识，天文地理，古今中外，无一不知，无一不晓，是名副其实的“百事通”水果。吃下这种果子呀，学习中不管什么困难，都能迎刃而解，成绩也会突飞猛进。再说综合神奇果，很简单，就是把药品神奇果和知识神奇果的特征结合起来，吃下后就能拥有两种共同的特征，只是会比其它两种神奇果贵一点。

对了，为了让各位喜迎新年，本公司所有商品全部打五折：药品神奇果和知识神奇果价格为15元；综合神奇果价格为25元。够便宜吧？“丁零零”，一声电话响起了，不说了，我要继续我的创业之路啦！

大型动物园

县育英小学506班 陈思雨 指导老师 陈媛媛

我的班级是个“大型动物园”，就让我来介绍一下吧！

“豹子”小刘

我们班的小刘跑得很快，像一只豹子，每年运动会上，小刘都会报他最擅长的短跑。今年小刘也报了短跑，比赛时只见裁判的一声枪响，小刘快如闪电，如同脱缰的野马一般，不等我们的啦啦队员们喊一声“小刘加油”，他就跑到终点了。我们都惊叹道：“小刘跑得太快了！”这就是我们班的“豹子”——小刘。

“兔子”小艺

我们班的小艺很喜欢蹦蹦跳跳，就像一只可爱的小兔子。一次，小艺像以前一样蹦蹦跳跳地回教室，可小艺一不小心摔倒了，小艺说她再也不跳了。可转眼她又蹦蹦跳跳的了，你们说，她像不像只小兔子？

“蜜蜂”小沫和“蜜蜂”小汐

我们班的小沫和小汐总要在一起讲话，她们排队的时候讲话，下课的时候讲话。可我知道，话中包含了小沫对小汐的关心，小汐刚动了手术，她们是我们班的“小蜜蜂”。

“熊”小王

我们班的小王力气很大，像一头熊。记得有一次，体育课时，老师叫全部男生去搬大椅子，其他男生都需要好几个人才能搬得动一张大椅子。而小王一个人就能搬得动一张椅子，在男生里，小王搬的最多，我们看了都大吃一惊，都不敢相信这是真的。这就是我们班的“熊”——小王。

这就是我们班的“大型动物园”在这个“动物园”里的每一只动物都相亲相爱，团结一心，生活在“动物园”里的动物们都非常幸福快乐。



橙腹叶鹎

陈志伟摄

童心文韵



扫一扫 查看你的作品

浮云溪畔喷泉会跳舞

县江滨实验小学207班 洪子淇 指导老师 张雅雯

傍晚，吃过晚饭，我拉着妈妈的手，慢悠悠地来到浮云溪畔散步。哇，溪畔两旁站满了人，热闹极了！原来大家都在等着看音乐喷泉呢，我一下子就被吸引住，好奇地停下脚步。

不一会儿，音乐轻轻响起来，音乐喷泉水舞秀开始啦！神奇的喷泉好像能听懂音乐一样，跟着节奏不停地变换样子。旁边五彩的灯光一闪一闪，把这里变得像童话世界一样浪漫迷人。

突然，音乐声变大，两侧的喷泉“嗖”地一下交织着喷出来。在灯光的映照下，就像一座漂亮的七色桥。水中间的喷泉也不甘示弱，“哗”地直冲而上。它们一会儿高，一会儿低，排列得整整齐齐，就像一

群顽皮又欢快的小朋友，在水里开心地玩耍。音乐越来越欢快，声音也越来越大，水柱和灯光像是好朋友，在一起快乐地跳舞。它们一会儿变成波浪的形状，一会儿又变成旋转楼梯的样子，有趣极了！

就在我看得入迷的时候，音乐“轰”地一下到了高潮部分，声音变得特别响亮。两侧的喷泉像发了疯似的，拼命地喷涌而出，中间的喷泉也一下子冲得好高好高。我连忙抬起头，哇，那喷泉就像一条龙，一下子冲向了天空。

很快，一曲结束，音乐突然停了下来。水珠像断了线的珠子一样，纷纷散落，水雾也慢慢地飘走了。大家都看得津津有味，觉得还没看够，站在那儿，久久都舍不得离开。